

資料輯剪圖書館院體育學院台灣立國

分類 桌球

來源 民生報 日期 770522 版面 三版

中華男、女桌球隊今天在第九屆亞洲桌球賽，打出了我國桌隊十八年來國際比賽最佳名次，紀金龍和紀金水的男子雙打以及張秀玉和黃美珍的女子雙打，雙雙得到亞洲桌賽亞軍。

紀金龍和紀金水在男雙冠軍決賽，以零比二（十四、十一）敗給世界男子雙打冠軍大陸的陳龍燦和韋晴光。女雙決賽，張秀玉和黃美珍面對的也是世界女雙冠軍南韓的梁英子和玄靜和，以零比二（十六、十一）敗陣。

男雙第三名由南韓兩對雙打組包辦，分別是劉南奎和安宰亨組，以及金浣和金琦澤組。

女雙第三名則由大陸的何智麗和李惠芬一組，以及日本的內山京子和富永克子並列。

繼昨天之後，中華隊的兩組男、女雙打繼續登上頒獎台上領獎，而且名次更上層樓，十多年來中華隊的征戰，就數這次最風光。

本屆亞洲桌賽已揭曉的五個冠軍頭銜，南韓已超越大陸隊，取得女子團體、混合雙打及女雙三項冠軍，十九歲的玄靜和是這三項冠軍的大功臣，她明天將繼續向女子單打冠軍挑戰。

（本報特派記者陳麗卿新潟十一日電）

中華男、女桌球隊今天在第九屆亞洲桌球賽，打出了我國桌隊十八年來國際比賽最佳名次，紀金龍和紀金水的男子雙打以及張秀玉和黃美珍的女子雙打，雙雙得到亞洲桌賽亞軍。

（本報特派記者 林明源日本傳真）

◆既是學生兄弟，又同是桌球高手的紀金龍（右）、紀金水（左），和日本的松下浩二（右二）、松下雄二，惺惺相惜，留下此照。

國際征戰十八年 就數這回最風光

紀金龍紀金水 男雙 張秀玉黃美珍 女雙

雙獲亞軍

冠軍 咳掉了

圖：林明源
文：陳麗卿

•手搗著嘴咳嗽，是大陸隊江加良在這次亞洲桌球場上常見的鏡頭，久咳不癒，影響江加良的體力和戰績，團體賽輸給李根相，男雙爭四名內敗給我國的紀金龍和紀金水，混雙與焦志敏搭配決賽，在南韓拍下敗陣，今年的亞洲桌賽對江加良是流年不利，對大陸桌隊更是霉運當頭。

